



MUERTO A TIROS. — El profesor José Mauricio Flores Cardona (izquierda), de 45 años, fue ultimado a tiros por tres sujetos que lo esperaban a la salida de su trabajo en el Colegio "La Divina Providencia" de esta capital, ayer. Derecha, su hijo José Mauricio Flores Aparicio, asesinado el año pasado.

Matan a un Profesor de La Divina Providencia

El profesor José Mauricio Flores Cardona, de 45 años, quien trabajaba en la mañana en el colegio "La Divina Providencia", fue ultimado de cuatro balazos ayer como a las 12:30 horas, según informes en el lugar de los hechos.

El profesor Flores Cardona era padre del estudiante José Mauricio Flores, que fue muerto a tiros el 14 de septiembre del año pasado y su cadáver encontrado junto con dos jóvenes en la 7a. Calle Po-

niente, en las inmediaciones del sitio donde asesinaron al Dr. Carlos Antonio Herrera Rebollo, quien era Ministro de Educación.

El atentado contra el profesor Flores Cardona lo perpetraron tres sujetos, que esperaron que subiera a su microbus que tenía estacionado frente al colegio. Tanto pronto el profesor subió al vehículo, aparecieron los tres individuos que lo atacaron

—Favor pase a la página 9.

161 Muertos en Sólo 35 Días en Santa Ana

SANTA ANA. 161 muertos en forma trágica registra la lista de reconocimientos practicados por los tres juzgados de paz en un lapso de 35 días, del 1º de mayo al 4 de junio a las once de la mañana.

Solamente en mayo fueron 138 víctimas y 23 que se reportaron en los primeros 4 días del corriente mes.

La violencia en este departamento se ha recrudecido considerablemente y

esto preocupa a los padres de familia, que con mucho temor envían a sus hijos a los centros de enseñanza de la localidad.

A partir de las seis de la tarde no se ven transeúntes por temor a los sucesos que se registran a diario.

Dentro de las 138 víctimas que se reportaron en mayo se encuentran Fermín Cruz Cañada, 4 en carretera a Candelaria de la Frontera no identificada.

—Favor pase a la página 40.

Ex Policía Ultimado a Balazos en San Miguel

SAN MIGUEL.— El cadáver del ex-Policía Nacional Fernando César Zamora Menjivar, fue encontrado el martes como a las dos de la tarde, en la cabina de su vehículo P-73-381, con numerosos balazos en la cara, según dictamen forense.

La víctima residía en colonia El Palmar junto con su familia, comerciaba en pequeño y hacía viajes en su camión, llevando siempre consigo regulares can-

tidades de dinero y un revólver 38 especial.

El martes en la mañana salió de su casa como de costumbre y ya no regresó. Fue hallado en el caserío Los Ranchos, al costado Norte del Puente Plateado.

No se le encontró su arma de fuego ni el dinero que siempre portaba, por lo que se deduce que fue el robo el móvil del crimen. En la cara presentaba ta-

—Favor pase a la página 16.

Roban \$ 100.000 y Matan Policía en Bco. Comercio

Un policía de Hacienda muerto y 100 mil colones robados es el saldo de un asalto perpetrado ayer en la mañana, en esta capital.

Un grupo de desconocidos, según los informes, fue el que robó la sucursal del Banco de Comercio en el paseo Independencia, exactamente en el N° 632, (donde hace algún tiempo funcionaron unas bodegas).

Según testigos, a las 10:30 am., tres sujetos irrumpieron en el local y ordenaron a todos que se tiraran al suelo porque aquello era un asalto.

Acto seguido, continúan, procedieron a saquear las cajas mientras otro grupo de cuatro o cinco sujetos más entraba haciendo disparos por el interior de la sucursal.

Los disparos se produjeron a raíz de la resistencia que opuso uno de los dos policías de Hacienda, vestidos de civil, que custodiaban la sucursal, que se parapató tras los vehículos en el estacionamiento y

disparó contra los asaltantes.

En ese intercambio de disparos, que duró cerca de 15 minutos, resultaron dañados los vehículos 49-014 y 61-858.

El otro policía, de apellido Soto, que estaba en el interior, hizo el intento de tomar una ametralladora que tenía escondida, pero

una ráfaga de disparos no le dio tiempo y allí quedó muerto.

Posteriormente, los sujetos abordaron un pick-up que los esperaba y huyeron.

La cantidad exacta robada no se pudo confirmar de momento, ya que estaba realizando un arqueo.



COMERCIANTE. — (Santa Ana). Emma Santos Rivas, 45 años, comerciante del Depto. de Cocinas del Mercado Central, murió a balazos. Fue atacada en la Sección "C" de ese centro comercial. (W. M.).



ULTIMADO. — (Zacatecoluca). Felipe Antonio Rodríguez Zelaya, vigilante de la Cooperativa Algodonera "Entre Ríos", fue ultimado de un machetazo en la cabeza. (Corvera González).

TABLERO JUDICIAL

CONDENADO EN ZACATECOLUCA

ZACATECOLUCA.— Condenatorio fue el veredicto que ayer emitió el jurado contra el reo presente José Luciano Roque Pérez, de 32 años. Está acusado por homicidio doloso en Ana Cristabel Contreras y Reina Isabel Chévez, quienes se ganaban la vida en un prostíbulo del barrio El Calvario de San Luis Talpa, en donde ocurrieron los hechos el 29 de diciembre del año pasado.

El imputado —según las diligencias— llegó al prostíbulo y pidió dos bebidas para ingerirlas junto con una de sus víctimas. A continuación sacó su machete y decapitó a Ana Cristabel, mientras que a la otra, o sea a Reina Isabel, le causaba otra lesión en el hombro, el cual lo quedó cortado. El criminal huyó, pero fue alcanzado por el dueño del local y por otros clientes del local. Eran entre las 6.15 y 6.30 de la tarde.

El juicio se ventiló en el Juzgado Primero de lo Penal de esta ciudad, a cargo del Dr. José Antonio Dueñas.

Los defensores no quisieron darle importancia a las declaraciones de —Favor pase a la página 42.

Resuélvese la Huelga de los Empleados Judiciales

Hoy quedará resuelta la huelga de la "Asociación de Empleados del Poder Judicial" (ASEPOJ), de acuerdo con la última reunión que sostuvieron ayer al mediodía el Dr. Miguel Antonio Granillo, Presidente de la Corte Suprema, unos magistrados y representantes de los empleados.

En la reunión de ayer al mediodía, los representantes de ASEPOJ aceptaron el planteamiento de la Corte, que consistía en un aumento de 75 colones para quienes ganan menos de 400; de 60 colones para los que ganan entre 400 y 600 colones y 50 para quienes ganan de 600 colones en adelante. Quedó claro que el número de empleados que será favorecido es de 1.853. De éstos, 522 ganan hasta 400 colones; 1.335 ganan entre 400 y 600 colones y 96, entre 600 y 1.000 colones, según las tablas que se concierne en la reunión de ayer.

Los directivos de ASE-

POJ, al aceptar personalmente los proyectos de aumento, expresaron su agradecimiento especial hacia el Dr. Granillo, así como a unos magistrados, entre ellos el Dr. José Ernesto Criollo, quienes tomaron como suyo el problema hasta encontrarle la solución debida.

Por su parte, el Dr. Danilo Velado, uno de los miembros de la Comisión de Jueces que tomó parte en las pláticas, dijo que era satisfactorio para ellos haber contribuido a la feliz realización de las aspiraciones de los empleados, sobre todo por la normalización de labores en los tribunales.

Los directivos de ASEPOJ dijeron que ayer mismo trasladarían la resolución de esa entidad, a fin de que apruebe los números señalados.

Posteriormente habrá de conocerse las mejoras laborales, de retiro, del Se-

—Favor pase a la página 40.

Enmascarados Asaltan al Alcalde de Chirilagua

El señor José Secundino Guerra, alcalde municipal de Chirilagua, fue sacado de su casa antenoche por un grupo de enmascarados y su cadáver encontrado balaceado ayer por la mañana, informan las autoridades.

EN ZACATECOLUCA

En la ciudad de Zacate-

coluca fue asesinado el señor Felipe Antonio Rodríguez Zelaya, ex-agente de la Guardia Nacional y quien cumplía servicio de vigilancia en el Plantel de la Cooperativa Algodonera.

Se dice que algunos sujetos enmascarados le sacaron de su casa la noche el martes y ayer fue encontrado con su cadáver balaceado en las afueras de la localidad.

EN EL CONGO

En El Congo, Santa Ana, varios sujetos enmascarados y pertenecientes al FPL, atacaron las instalaciones del Agro Servicio El Trigo, situado en el barrio El Tránsito, en donde, después de obligar al personal a tirarse al piso boca abajo, registraron los muebles y sustrajeron quinientos colones en efectivo, que dijeron era "capital recuperado para la revolución".

Los ladrones huyeron en el panel 91-663, de propiedad del señor Arturo Valle, a quien momentos antes le habían obligado a que les llevara hasta el lugar llamado "Magallanes", cerca de Ciudad Arce.

EN COATEPEQUE

En el cantón San Antonio —Favor pase a la página 24.



VEHICULOS DANADOS. — Dos vehículos aparcados en el estacionamiento de la sucursal del Banco de Comercio en Paseo Independencia, resultaron dañados a balazos cuando unos 10 sujetos asaltaron y robaron dicha sucursal ayer y dieron muerte a un agente de la Policía de Hacienda, según los testigos.